m Bir zar ve bir madeni para atiliyor. Zarin asal sayi ve para-
nin tura gelme olasihigi kagtir?

—
—_

El

A) B B)% C)% D)E E)I

E 2 yluzeyi mavi, 1 yluzeyi kirmizi diger yizleri yesil bir zar
ve normal bir zar birlikte atiiyor. Zarlardan birinin 4'ten

biiylik ve digerinin mavi gelme olasilign kagtir?

1 1 2 1 1
A)— B)— C)— D) — E)—
)B )9 )9 )3 )2

B Ug madeni para atiliyor. Birincinin tura, ikincinin yazi ve
liglinciiniin tura gelme olasihgr kagtir?

1 2 3 1 D
A)— B)— C)— D) — E) —
)8 )8 )8 )2 )8

n Bir avcinin hedefi vurma olasiligi % tiir. Avcinin yaptigi

bes atistan yalniz dordiinciide vurma olasihgi kagtir?

A) B) 2 c)2 D)2 E};—E

E igerisinde 3 mavi ve 2 kirmizi bilye bulunan bir kutudan
cekilen bilye geri birakilmak lizere arka arkaya gekilen iki
bilyeden birincinin mavi ve ikincinin kirmizi gelme olasilig:
kactir?

a2 B) > c) L p)-& el
5 25 25 25 5

E igerisinde 2 mavi, 3 kirmizi ve 1 siyah bilye bulunan bir kutu-
dan c¢ekilen bilye geri birakilmak Gzere iki bilye gekiliyor.
Gekilen bilyelerden birincinin siyah ikincinin mavi gelme
olasiligi kagtir?

A)E B)% C)ﬁ D)E E)E
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)A, 4)E, 5D, 6)C,



